1. Проведите анализ безубыточности предприятия Х. Рассчитайте точку безубыточности и операционный рычаг (построение графика обязательно).

	 
	Компания X

	Выручка, руб.
	1000 000

	Переменные издержки, руб.
	300 000

	
	

	Постоянные издержки, руб.
	600 000

	Чистая прибыль (убыток), руб.
	100 000

	Цена, руб./шт
	 500




[bookmark: _GoBack]2.Определите Ток простой и с учетом времени, ЧДД, ИД при Е=14% для проекта А.

	
	Проект А

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	
1 000

	Текущий доход, тыс. руб. по интервалам:           1
	
500

	2
	500

	3
	500






